
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28-30 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 24 по 28 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2687 звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2124 консультації.

З  24  по  28  липня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
296 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  77,  надання
матеріальної  допомоги  -  74,  надання  соціальних  послуг  -  107,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  4,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування - 2, видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, - 1, консультація щодо одноразової компенсації у
зв'язку  з  втратою годувальника,  смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською
катастрофою, - 1, компенсація щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, -  15, консультації щодо
виписки безкоштовних рецептів - 5, консультації щодо проїзду - 1, надання
консультацій - 9.

З 24 по 28 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
62 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 20;  соціально-
правового захисту дітей - 42.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 16 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 
 Спеціалістами управління  взято  участь  у  12  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 5 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

Організовано та  проведено вибуття з  дитячого закладу 2  дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, до прийомних сімей. 
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28  липня під  головуванням  начальника  управління  економіки

департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Тетяни  Ломової  відбулося
засідання  комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати
податків і зборів.

Розглянуто питання про результати роботи щодо погашення (зменшення)
податкової заборгованості до бюджету Кропивницької міської територіальної
громади за І півріччя 2023 року.

За  результатами  вжитих  заходів  Головним  управлінням  Державної
податкової  служби  у  Кіровоградській  області  та  виконавчими  органами
міської  ради  до  бюджету  громади  донараховано  в  рахунок  погашення
податкового боргу 7,1 млн грн.

28  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради.

У  засіданні  брали  участь:  працівники  виконавчих органів
Кропивницької  міської  ради,  представники  інститутів  громадянського
суспільства  та  релокованого  бізнесу,  внутрішньо  переміщені  особи.
Відбулося знайомство з керівним складом і членами Ради.

Розглянуті питання: про першочергові кроки в роботі Ради; про основні
завдання, покладені на Раду; про порядок проведення подальших засідань. 

За  результатами  засідання  надано  доручення  членам  Ради  щодо
підготовки пропозицій до плану роботи на 2023 рік.

28  липня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  Кропивницької
міської  ради  Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками
підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про аналіз роботи за минулий тиждень; про плани
роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

28  липня  відбувся  особистий  прийом  заступника  міського  голови  з
питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного.

Були  розглянуті  звернення  мешканців  міста,  голови  Громадської
організації  «Кропивницька  міська  організація  інвалідів  «Сила  Духу» щодо
надання роз’яснень стосовно оформлення документів для супроводу осіб з
інвалідністю за межі України та питання про вирішення можливості передачі
інвалідних візочків до обласного шпиталю для ветеранів війни. 

За результатами прийому директору департаменту соціальної політики
доручено вирішити питання відповідно до чинного законодавства. 
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Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 - історичний кадр «Держави славна назва - Україна!».
У  бібліотечному  кінозалі  для  всіх  бажаючих  демонструвався

документальний фільм «Скарби Української Державності».
У  читальному  залі  бібліотекарі  організували  книжкову  викладку

«Історія та сучасність нашої держави»;
№ 8 - день державності «З Україною в серці».
Бібліотекарі провели презентацію книжкової виставки «Україна - понад

усе,  єдина  і  вільна»,  організували  книжково-ілюстративний  перегляд
літератури «І є держава Україна, і є її нескорений народ!». 

Відвідувачі  переглянути  відеофільм  «28  липня  –  День  Української
Державності»,  брали  участь  у  майстер-класі  з  виготовлення  патріотичних
браслетів та флікерів-оберегів;

№ 12 - дитячий кінозал «Скарби Української Державності».
Вихованці Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб

з інвалідністю ознайомилися з книжковою викладкою «Скарби Української
Державності», брали участь у вікторині «Чим славиться Україна» та відео-
геймі  «Дівочий  вінок»,  пограли  в  ігри  «Яке  Дніпро?»,  «Час  загадок»  та
переглянули чудовий мультфільм «Я з України»;

№ 13 - патріотичний майстер-клас «Віримо в майбутнє України».
Бібліотекарі  розповіли  відвідувачам  про  історію  та  культуру

українського народу, провели майстер-клас з виготовлення жовто-блакитних
сердечок-флікерів;

№ 17 - інформаційний валеологічний калейдоскоп «Найбільше щастя у
житті - здоров’я».

Діти  брали  участь  у  грі-вікторині  «Я  здоров’я  бережу,  сам  собі
допоможу»,  згадували  прислів’я  та  приказки  про  здоров’я,  змагались  за
звання найкращого знавця із розгадування анаграм.

З  27  по  30  липня в  місті  Черкасах  проходив  чемпіонат  України  з
пляжного гандболу серед чоловіків та жінок. Участь брали більше ніж 150
спортсменів  з  Сумщини,  Кіровоградщини,  Київщини,  Закарпаття,
Харківщини, Вінниччини та  Хмельниччини.

Вихованки  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  вибороли  бронзову  нагороду
чемпіонату. Підготувала спортсменок тренер-викладач Світлана Крохмаль. 

Колишній  вихованець  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  Максим  Вакула  в  складі
команди Закарпаття виборов звання чемпіона України, став першим майстром
спорту  з  пляжного  ганболу  на  Кіровоградщині  та  кращим  бомбардиром
чоловічого чемпіонату.
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До Дня Української Державності

28  липня  на  площі  біля  пам’ятника  Тарасу  Шевченку  відбулися
урочистості  та  покладання  квітів  з  нагоди  відзначення
Дня Української Державності.

В  урочистостях  брали  участь:  начальник  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Андрій  Райкович,  перший  заступник  голови
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації  Павло  Конопко,
перший   заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,
заступник   міського   голови   з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександр  Мосін,  секретар  Кропивницької  міської  ради  Олег  Колюка,
представники  обласної  та  міської  влади,  духовенства,  правоохоронних
органів,  військовослужбовці,  члени  громадських  організацій,  волонтери  та
містяни.

Представники  духовенства  різних  віросповідань  провели  спільну
міжконфесійну  молитву  за  Перемогу,  мир  та  процвітання  української
держави.

Курсанти  Донецького  Державного  університету  внутрішніх  справ
поклали  квіткові  композиції  до  інших  пам’ятних  знаків  та  пам’ятників
видатним  діячам  українського  державотворення,  борцям  за  свободу  і
незалежність України.

Також кошики з квітами були встановлені на Алеях Слави Рівнянського
та Далекосхідного кладовищ.

28  липня у  смт  Новому відбулося  покладання  квітів  на  селищному
кладовищі до могил померлих учасників АТО.

У заході брали участь:  староста Новенського старостинського округу
міської  ради  Любов  Марченко,  т.в.о.  начальника  відділу  з  питань
інфраструктури Новенського старостинського округу Кропивницької міської
ради  Олена  Шаповал,  працівники  Новенського  старостинського  округу  та
мешканці смт Нового. 

До Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми

З  24  по  28  липня в  приміщенні  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  в  межах  просвітницьких  заходів  щодо  протидії
торгівлі  людьми  проходила  демонстрація  відеоролика  «Всесвітній  день
боротьби з торгівлею людьми». На офіційному сайті Кропивницької міської
ради були розміщені 2 статті щодо попередження та уникнення потрапляння
у  злочини,  пов’язані  з  торгівлею  людьми.  Також  протягом  тижня
розповсюджувались  інформаційні  матеріали  в  комунальних  закладах  та
установах соціального спрямування та телеграм-каналі «Стоп насильство».
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28  липня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
у  форматі  «круглого  столу»  на  тему  «Протидія  торгівлі  людьми»  щодо
взаємодії  органів  місцевого  самоврядування,  служб,  установ,  громадських
організацій, поліції щодо здійснення інформаційно-профілактичної роботи з
попередження торгівлі людьми та надання допомоги постраждалим особам.

У  засіданні  брали  участь:  представники  департаменту  соціальної
політики,  управління  молоді  та  спорту,  управління  освіти,  управління  з
питань  захисту  прав  дітей,  громадської  організації  «Чистий  аркуш»,
Кропивницького  районного  управління  поліції  Головного  управління
національної  поліції  в  Кіровоградській області,  Уповноваженого  Верховної
Ради України з прав людини, співробітники Кропивницького міського центру
соціальних  служб,  фахівці  мобільних  бригад  соціально-психологічної
допомоги.

Розглянуті  питання:  про  процедуру  встановлення  статусу  особи,  яка
постраждала від торгівлі людьми, взаємодія суб’єктів, які здійснюють заходи
у  сфері  протидії  торгівлі  людьми;  про  проведення  інформаційно-
просвітницької кампанії до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми;
про  взаємодію  органів  місцевого  самоврядування,  служб,  установ,
громадських  організацій,  поліції  щодо  здійснення  інформаційно-
профілактичної роботи з попередження торгівлі людьми.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

28  липня  по  вул.  Великій  Перспективній  (напроти  Укртелекому)  за
сприяння департаменту з питань економічного розвитку 
відбулася  торгівля  з  продажу  крафтових  виробів  (товари  продовольчої  та
непродовольчої групи).

Житлово-комунальна сфера

З 24 по 28 липня  працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 44 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  17  адміністративних  протоколів  та
видано 22 попередження. 

Охорона здоров'я

28 липня  під  головуванням начальника управління охорони здоров'я
Оксани  Макарук  у  онлайн-режимі  відбулося  засідання  колегії управління
охорони здоров'я на тему «Підсумки роботи закладів охорони здоров’я міста
за І  півріччя  2023  року. Про  епідеміологічну  ситуацію  в  місті  та  стан
імунопрофілактики за І півріччя та завдання на ІІ півріччя 2023 року». 

За результатами засідання колегії прийняті відповідні рішення.



6
Освіта

28 липня головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового
забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Іриною Сидоренко проведено обстеження приміщень комунальних закладів
дошкільної освіти: дошкільні навчальні заклади  № 63, № 17, № 27, № 24
з  метою  перевірки  стану  готовності  закладів  освіти  міста  до  нового
2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Марина Клева 35 83 89
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